



سرکاری رپورٹ

بلوچستان صوبائی اسمبلی



مباحثات

سہ شنبہ ۱۱ جون ۱۹۶۴ء

صفحہ	مستدرجات	نمبر شمارہ
۱	تلاوت کلام پاک و ترجمہ	۱
۲	نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات	۲
۳	تحقیق کی درخواستیں	۳
۴	بلوچستان سرکاری ملازمین کا مسودہ قانون	۴

شمارہ ۱، سہ شنبہ (۱۱)



جلد ۱، سہ شنبہ

فہرست ممبران جنہوں نے اجلاس میں شرکت کی

- ۱۔ جام میر غلام قادر خان
- ۲۔ سردار عزیز بخش خان رشیانی
- ۳۔ مولوی محمد حسن شاہ
- ۴۔ مولوی صالح محمد
- ۵۔ میر یوسف علی خان مگھی
- ۶۔ مہتر محمود خان اچکزئی
- ۷۔ میر شاہنواز خان شاہمیانی
- ۸۔ سردار انور جان کیتھران
- ۹۔ میر صابر علی بیویج -
- ۱۰۔ میان سیف اللہ خان پراچی

بلوچستان صوبائی اسمبلی کا اجلاس

بروز شنبہ مورخہ ۱۱ جون ۱۹۷۲ء

زیر صدارت میر قادر بخش بلوچ ڈپٹی اسپیکر

ٹھیک و سب سے منع منعقد ہوا

تلاوت کلام پاک وترجمہ

از قاری سید انوار احمد کاشی نطیب

لَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ۔ كَسَمِ اللّٰهُ الْكَلْبَ الْكَلْبِيَّ ط
 وَ اِنَّ اَحْسَنَ اَحْكَامٍ بَيْنَهُمْ بِمَا اَنْزَلَ اللّٰهُ وَلَا تَتَّبِعْ اَهْوَاءَهُمْ۔ وَ اِخْذْ مِنْهُمْ
 ذِكْرَ لَيْلَتِنَا لِيَعْلَمَ لَيْسَ مَا اَنْزَلَ اللّٰهُ اِلَيْكَ ط فَاِنْ تَوَلَّوْا فَاَعْلَمُ اَنْتُمْ
 مِمَّنْ يَدْعُو اللّٰهَ اِنْ يَصُدِّقَهُمْ۔ بِبَعْضِ ذُنُوْبِهِمْ ط وَ اِنَّ كَثِيْرًا مِّنَ النَّاسِ
 لَفٰسِقُوْنَ ه اَفْهَمُ الْجَاهِلِيَّةِ يَنْبَغُوْنَ ط وَ مَنَ اَحْسَنُ مَنَ اللّٰهِ حَكَمًا لِّقَوْمٍ
 يَّقُوْنُوْنَ ه صَدَقَ اللّٰهُ الْعَلِيْمُ ط

(سورۃ ۵ = آیات ۲۹-۵۰)

یہ آیات کہ یہ جو تلاوت کی گئی ہیں، پچھلے بارہ کے گیارہویں رکوع کی ہیں بخارشاہ باری تعالیٰ ہے۔
 میرے پناہ میں آتا ہوں اللہ کی، شیطان مردود کے شر سے۔ شروع اللہ کے نام سے جو بڑا مہربان نہایت رحم والا ہے۔
 (اے پیغمبر) آپ ان لوگوں کے درمیان فیصلہ کرتے رہے۔ اسی (قانون) کے مطابق، جو اللہ نے نازل کیا ہے۔
 اور انہی خواہشوں پر عمل نہ کیجئے۔ اور ان لوگوں سے احتیاط رکھئے کہ کہیں وہ آپ کو بہکا نہ دیں۔ آپ پر اللہ
 کے اتارے ہوئے کسی حکم سے پھر اگر یہ روگردانی کریں تو جان لیجئے کہ اللہ تو بس یہی منظور ہے کہ ان کے بعض
 جرموں پر انہیں پاداش کو پہنچا دے اور یقیناً زیادہ آدمی توجہ حکم ہی ہوتے آئے ہیں۔ تو کیا یہ لوگ زمانہ مجاہدین
 کے فیصلے چاہتے ہیں۔ اور جو قوم یقین و ایمان رکھتی ہے۔ اس کے نزدیک، اللہ سے بہتر فیصلہ کس کا ہو سکتا ہے۔
 وَالْاَحْسَنُ لِقَوْمٍ يَّقُوْنَ اَنَا اللّٰهُ رَبُّ الْعَالَمِيْنَ

وقفہ سوالات

مِسٹر ڈی پی اسپیکر - فان محمود خان اسپیکر کی اپنا سوال پوچھیں۔

نمبر ۶۱۷۔ خان محمود خان اسپیکر کی - کیا وزیر مال صاحب بتلائیں گے کہ -
(الف) سال رواں میں کوئٹہ کے نواح میں بارش اور برفباری کی وجہ سے جو تباہی ہوئی تھی آئندہ اس کے تدارک کے لئے حکومت نے کوئی کارروائی کی ہے؟
(ب) اگر (الف) کا جواب نفی میں ہے تو کیوں؟ اگر جواب اثبات میں ہے تو تفصیل بتلانی چاہئے۔
اور فراہمات کا تخمینہ بھی۔

(ک) علاقہ کے زمین دانوں کو بارش اور برفباری سے جو نقصان پہنچا ہے اس سلسلے میں حکومت کیا اقدامات کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔

قائد ایوان - جناب مجھے افسوس ہے کہ اس سوال کا جواب مہیا نہیں کیا گیا۔ میں سمجھتا ہوں کہ یہ غلط طریقہ کار ہے۔ میں اس معزز ایوان کے سامنے اعلان کرتا ہوں کہ میں متعلقہ سیکریٹری کے خلاف فروری حکمانہ کارروائی کرونگا اور جواب طلبی کرونگا کہ اسمبلی کو جواب مہیا نہ پہنچانے کی وجہ بتائی جائے تاکہ ایسے فائیل فرد کو ملازمت سے برخاست کیا جاسکے۔
(تالیان)

مِسٹر ڈی پی اسپیکر - اس سوال کا جواب اگلی دفعہ کے لئے ملتوی کیا جاتا ہے اور ساتھ ہی اگلے

سوال نمبر ۶۱۸ کو بھی اگلی دفعہ کے لئے ملتوی کیا جاتا ہے۔
چونکہ میرٹشا ہنواز خان شہیدان کے سوال نمبر ۶۳۶ کا جواب بھی موصول نہیں ہوا ہے۔ اسلئے اس کو بھی اگلی باری کے لئے ملتوی کیا جاتا ہے۔

چھٹی کی درخواستیں

سٹرٹ پی اسپیکر - میر گل خان نصیر کی درخواست مورخہ ۳ مارچ ۱۹۷۲ء پر فیصلہ ملتی
کیا گیا تھا۔ اس سوال تقاعدہ نمبر ۵ کے تحت بحث نہیں ہو سکتی اسلئے میں سوال کرتا ہوں۔ سوال
یہ ہے کہ آیا چھٹا منظور کی جائے۔
(آوازیں منظور کی جائے)

سٹرٹ پی اسپیکر - رخصت منظور کی گئی۔ اب میر گل خان نصیر کی دوسری درخواست
پیش کی جائے۔

سیکرٹری اسمبلی - دستہ محمد اطہر، ۳۰ مئی ۱۹۷۳ء میر گل خان نصیر کی درخواست

بتکلف ہوں کہ پچھلے ایک سال سے میں سنٹرل جیل ٹیچ میں زیر حراست ہوں۔ لہذا میرے
لئے ممکن نہیں کہ میں ۳۰ جون ۱۹۷۳ء کو طلب کئے گئے اجلاس میں شامل ہو سکوں۔ برائے
کرم حسب دستور میری غیر حاضری کو میرے حق میں بطور رخصت منظور کروا کر منظور کریں۔

سٹرٹ پی اسپیکر - سوال یہ ہے کہ رخصت منظور کی جائے۔

(آوازیں منظور کی جائے)
(رخصت منظور کی گئی)

سیکرٹری اسمبلی - نو اہزادہ تیمور شاہ جوگیزی

۱۳ جون کو میرے بھتیجے نادر شاہ کی شادی ہے میرے دوست کا
لڑکا لاہور میں ایکسپینٹ میں فوت ہو گیا ہے ۱۳ جون کو میں نور ٹیچ میں عزت کیلئے جاؤنگا ۱۵ جون کو

فورٹ سنڈھین سے واپس آؤں گا ۱۶ جون کو گھر آؤنگا ۱۷ جون گھر سے کوئٹہ پہنچونگا اسلئے میرے حق میں ۱۲ جون سے ۱۷ جون تک چھٹی منظور کی جائے۔

سٹرڈی اسپیکر - سوال یہ ہے کہ چھٹی منظور کی جائے

(آوازیں منظور کی جائے)

(رفصت منظور کی گئی)

سٹرڈی اسپیکر - اب سولن سروس بل کے مسودہ قانون پر کلاز وار غور ہوگا۔

کلاز نمبر ۲

سوال یہ ہے کہ کلاز ۲ کو مسودہ قانون ہذا کا جزو قرار دیا جائے۔

سٹر محمد خان اسپیکر - ترمیم ہے جناب۔

سٹرڈی اسپیکر - اسمبلی سکرٹریٹ کو کسی ترمیم کا نوٹس نہیں ملتا۔

قائد ایوان - میں اپنے معزز ممبر سے گزارش کرونگا کہ مرکزی حکومت نے بھی اس قسم کا قانون بنایا ہے اور دوسری صوبائی حکومتوں نے بھی ایسا ہی قانون بنایا ہے۔ معزز ممبر نے کچھ ترمیم چلی دی تھیں تاکہ کلاز میں کچھ زیادہ تحفظ دیا جاسکے۔ ہم کوشش کریں گے کہ اس سلسلے میں جو کچھ تحفظ ہم دے سکتے ہیں دیں مگر میں چاہتا ہوں کہ مرکزی حکومت اور صوبائی حکومت کے قوانین میں تضاد نہ ہو۔

سٹر محمد خان اسپیکر - جناب میری ترمیم ایسی نہیں ہے جس سے مرکز کے ایکٹ سے تضاد ہو۔ اسکو وزیر صواب نے منظور بھی کیا تھا۔

قائد الوان - چند ایسی چیزیں ہیں جن پر ہم وقت پر بحث کریں گے آپ وہ ترمیم پیش کریں۔

مسٹر ڈپٹی اسپیکر - اسمبلی سیکریٹریٹ میں ترمیم کا کوئی نوٹس نہیں ملا ہے۔

مسٹر محمود خان اسپیکر - میں نے ہفتے کے دن نوٹس دیا تھا سیکریٹری صاحب کو معلوم ہے۔

مسٹر ڈپٹی اسپیکر - جناب آپ اپنی ترمیم اسمبلی سیکریٹریٹ میں لائے تھے لیکن سیکریٹری کو دی نہیں۔ آپ نے کہا تھا کہ پہلے آپ وزیر اعلیٰ صاحب سے بات کریں۔ شاید آپ نے انہیں کو دی ہوئی ہو گی۔ بہر حال ترمیم کا نوٹس سیکریٹریٹ میں موصول نہیں ہوا۔ اسمبلی کی کارروائی ۱۵ منٹ کے لئے ملتوی کی جاتی ہے تاکہ میرا آپس میں ترمیم کے متعلق مشورہ کر سکیں۔

(دس بجتے ہیں منظر اجلاس کی کارروائی ۱۵ منٹ کے لئے ملتوی ہو گئی)

اجلاس وقفہ کے بعد اس بجے چکے منٹے پھرتے ہوئے

وزیر مالیات - پوائنٹ آف آرڈر۔ جب بھی ہم آتے ہیں تو ہماری میز پر بلوں کی کاپیاں نہیں ہوتی۔

مسٹر ڈپٹی اسپیکر - بل کی کاپیاں آپ لوگوں کو مہیا کر دیں جاتی ہیں۔ آپ انہیں سنبھال کر رکھا کریں تاکہ دیکھ سکیں و پڑھ سکیں۔

وزیر خزانہ - (سردار غوث بخش ریفیانی) جناب والا! ہوتا یہ ہے کہ جب بھی ہم اسمبلی سے

جاتے ہیں تو یہ عموماً میز پر موجود ہوتی ہیں۔

سٹرڈ پی اسپیکر۔ جس دن آپ کو کاپیاں مہیا کی جائیں انہیں احتیاط سے رکھیں۔ ویسے آپ سیکریٹریٹ سے مزید کاپیاں لے سکتے ہیں۔ آئندہ ہم یہ دیکھیں گے کہ بل کی کاپیاں یہاں پر بھی موجود ہوں۔

قائد ایوان۔ جناب والا! اجلاس ملتوی کر دیں تاکہ معزز ممبران کو وقت مل سکے اور وہ بل کو پڑھ سکیں اور ترمیم پر بھی غور کر سکیں۔

سٹرڈ پی اسپیکر۔ اجلاس کل دس بجے صبح تک ملتوی کیا جاتا ہے۔

(اجلاس دس بجے پچپن منٹ پر بروز چار شنبہ ۱۲ جون دس بجے صبح تک کے لئے ملتوی ہو گیا)